留学生向け

■留学生夏季インターンシップについて

愛知県が主催する夏季留学生インターンシップが今年も開催されます。愛知県内の企業で就業体験をする貴重な機会です。以下の募集概要とWebサイトをよく確認のうえ、申込を行ってください。以下に記載する必要書類の提出先は、情報学部　教務学生係です。
なお、研究室に所属している学生については、実施期間中のインターンシップ参加および報告会への参加が可能かどうかを、必ず事前に指導教員に確認してください。

募集概要
【スケジュール】
実施期間：8月７日（月）～9月30日（土）までの間で1週間から2週間程度

【参加対象者】以下の条件をともに満たす留学生
・愛知県内の大学・大学院に在籍、又は愛知県内に在住の外国人留学生
・日本語能力試験N2以上、又はそれと同程度の日本語能力を有する者

【情報学部教務学生係への提出書類】
①推薦書もしくはそれに類するもの（メール等でも可）※
②エントリーシート（志望動機）画面ハードコピー
③日本語能力認定書コピー（N1、N2取得者）

※本学独自のルールです。推薦書は別紙様式を使用いただくか、推薦する旨を記載した教員からのメールのハードコピー等でも結構です。

「AICHI VALUE」のWebサイトよりエントリーフォームに必要事項を入力・エントリー完了後、教務へ上記①②③を提出してください。

【提出場所及び期限等について】
・提出場所：情報学部教務学生係（担当：小崎）
・提出先メールアドレス　kosaki.mitsuyoshi.t3@mail.f.thers.ac.jp
・提出方法：提出書類①・②・③を電子データで期限までに上記アドレスに送信
・提出期限６月９日（金）15：00

【選考・マッチング】
エントリーシートによる書類選考（「AICHI VALUE」Webサイトのエントリーフォームより入力）
企業によっては面接をします。
※選考結果については、愛知県の担当者から、学生本人に「選考結果」メールが届きます。
【申込方法】
（1）以下のURLアドレスから「AICHI VALUE」のWebサイトにアクセスし、ID・パスワード発行申請フォームに必要事項を入力し、送信してください。
https://www.aichi-value.com/
（2）「留学生用ID・パスワード発行」メールが届きます。
（3）受信したメールより、氏名やフリガナ、国籍や電話番号を入力し、パスワードを設定する。（留学生用IDは、登録したメールアドレスとする。）
（4）留学生管理画面にログインし、学生証のアップロードを行ってください。
（5）「企業リスト」および「企業エントリーシート」から、インターンシップに参加したい企業を第３希望まで選択して、エントリーフォーム「基本事項（別紙1）」と「志望動機（別紙2）」に必要事項を入力し、「学校提出」を選択し、「保存する」ボタンを押す。
（6） ①推薦書あるいはそれに類するもの（メール等でも可）の作成を指導教員等に依頼し、受け取ってください。
（7）②エントリーシート（志望動機）を印刷してください。
（8）③日本語能力認定書（N1、N2取得者）のコピーを準備してください。
（9）①②③を所属する学部・研究科の教務課に提出してください。
申込手続きは以上です。

不明な点がある場合は下記に連絡をしてください。
[bookmark: _GoBack]○キャリアサポートセンター（学生支援棟1階　TEL 052-789-2176）
