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入学料免除・徴収猶予申請者　各位
To students who applied for enrollment fee exemption or the postponement of enrollment fee collection

申請結果を8月11日にお知らせする予定です。
Result of the application will be announced on August 11, 2020.

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、結果の通知は、名大ポータルへ掲載しますので、各自確認してください。
一週間経っても結果通知が表示されない場合は、学生支援課まで申し出てください。
Please check the result of your application on NU Portal.
If the notification of your result is not be displayed　within one week, 
please inquire at the Student Support Division.

名大ポータルにて結果の通知を行うと同時に、納入すべき入学料がある申請者に対しては、納入依頼書を郵便にて送付する予定です。
原則、保証人宛てに送付します。保証人がいない場合は、大学に登録されている本人住所へ送付します。
At the same time as the result notification, the Transfer Invoice will be sent by postal mail to applicants who have the enrollment fee to be paid.
In principle, we will send the invoice to the guarantor. If you do not have a guarantor, we will send it to the address registered in our university.

令和2年度4月入学料免除申請者については、納入方法及び結果通知時期の変更に鑑み、徴収猶予申請の有無にかかわらず、全員、令和2年9月30日まで入学料の徴収を猶予します。
For applicants of enrollment fee exemption April 2020, because of the change of the payment method and the result notification, the postponement of enrollment fee will be for all applicants.

【注意】
納入すべき入学料のある方は、可能な限り、８月３１日までに、送付された納入依頼書にて入学料を納入してください。
９月中旬を過ぎても納入が確認できない場合は、大学から連絡をさせていただく場合がございますが、ご了承ください。
９月３０日までに入学料が納入されない場合は、除籍となります。
“ATTENTION”
If you have the enrollment fee to be paid, please pay the fee by August 31st if possible, using the invoice we will send.
If we cannot confirm your payment after the middle of September, excuse us for contacting you.
If you will have not paid the enrollment fee by September 30th, you will be expelled.
